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   A Magyar Tehetséggondozó Társaság 

(MTT, v.ö.: 1. ábra) megalakulása óta 

jelentet meg saját kiadásban köteteket.  E-

zek egyrészt a MTT tevékenységének egy-

egy periódusát dolgozták fel almanach 

formájában, másrészt a tehetséggondozó 

szakemberek körében érdeklődésre szá-

mot tartó témakörök elemzését adtuk 

közre. 

 

   1. ábra: a Magyar Tehetséggondozó Társaság 

logója. 

 

   A fenti címben szereplő kötet tartal-

mában újfajta kiadványt jelent a korábbi-

akhoz képest, mivel a felsőoktatási tehet-

séggondozás témakörben országos össze-

fogással ad képet e terület elmúlt tíz évének 

gyakorlati tehetségfejlesztő tevékenységé-

ről. A legjobb hazai szakemberek tollából 

egy bevezető és huszonhárom elemző írás 

ad képet arról, hogy milyen sokszínű 

hazánkban a felsőoktatási tehetséggondo-

zás palettája.  

   A bevezető tanulmány mellett három 

nagy fejezetben találhatók az írások. Az 

első fejezet empirikus vizsgálatokat tartal-

maz, öt tanulmány képviseli ezt a műfajt. A 

második nagy részben a felsőoktatási intéz-

ményeken átívelő tehetséggondozó prog-
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ramok bemutatása történik, ezekből is öt 

írás olvasható. A harmadik, a legnagyobb 

terjedelmű fejezetben tizenhárom tanul-

mány mutatja be a felsőoktatási intézmé-

nyeken belül működő tehetséggondozási 

rendszereket.  

   Természetesen megindultak a korszerű-

sítési törekvések a felsőoktatási tehetség-

gondozásban már a múlt század kilenc-

venes éveinek elejétől kezdve, de igazán az 

elmúlt tíz évben lett országos elterjedtség-

ben módszertanilag hallatlanul sokszínű és 

tartalmában igen gazdag ez a tevékenység-

rendszer, ezért is hallatlanul aktuális e 

kiadvány.  

   Mindenképpen elismerőleg kell megem-

líteni, hogy kiemelt szerepe van a kötet 

megjelenésében a MTT Felsőoktatási 

Szekciójának, amely hosszú évek óta szisz-

tematikusan szervezi a konferenciákat, ta-

pasztalatcseréket, intézménylátogatásokat 

e területen, s külön is elismeréssel kell 

szólni Bodnár Gabriella szekcióvezető lel-

kiismeretes, odaadó szervező-koordináló 

munkájáról, akinek e kötet megjelenteté-

sében is elévülhetetlen érdemei vannak. 

Ugyancsak sokat segített a könyv létre-

jöttében Turi Katalin, a MTT alelnöke, 

akinek a hatáskörébe tartozik az Elnök-

ségben a MTT szekcióinak irányítása. 

   Természetesen köszönet és elismerés 

illeti mindazokat a felsőoktatási tehetség-

gondozó szakembereket, a szerzőket is, 

akik vállalkoztak arra, hogy a legjobb hazai 

gyakorlatokat nagy műgonddal és sokolda-

lúan elemezve átfogó képet adjanak a 

tehetséggondozás itthoni értékeiről. Név 

szerint külön is meg kell említenünk azon 

kolleganőket, kollegákat, akik közel egy 

éven át erejüket nem kímélve vezető sze-

repet játszottak a kötet összeállításában, 

megszerkesztésében, kiadásra való előké-

szítésében. Első helyen kell említeni 

Bodnár Gabriellát és Mező Ferencet, a 

kötet szerkesztőit. Természetesen a Szer-

kesztőbizottság, és különösen elnöke, 

Polonkai Mária, a MTT alelnöke vállalta a 

legnagyobb részt, hogy az írások mind 

tartalmukban, mind formájukban magas 

szintű értéket képviseljenek. Ebben a 

munkában jelentős szerepük volt a Szer-

kesztőbizottság további tagjainak is: 

Kormos Dénesnek, Mentler Mariannának, 

Mező Katalinnak és Turi Katalinnak. U-

gyancsak nagy szerepet játszottak a tanul-

mányok végső megformázásában a szak-

mai lektorok: Bodnár Gabriella, Heimann 

Lászlóné Buzsik Ilona, Kützinger Arianna, 

Kormos Dénes, Kovács Mónika, Mező 

Katalin és Takács Ildikó. Fáradozásukért e 

helyen is köszönet minden közreműkö-

dőnek! 

   Az előbb leírtak bizonyítják, hogy igazi 

csapatmunka eredménye a példaértékű, 

szakmailag magas szintű tanulmánygyűjte-

mény.  

   Mindezen értékek alapján fejet hajtva a 

MTT legújabb kiadványa előtt, tisztelettel 

ajánlom tanulmányozásra a „Tehetséggon-

dozás a felsőoktatásban” című tanulmány-

kötetet a felsőoktatási tehetségfejlesztés 

iránt érdeklődő szakembereknek, de meg-

győződésem, hogy a tehetség-ügy más te-

rületein dolgozó pedagógusok, pszicho-

lógusok és oktatásügyi vezetők is haszon-

nal forgathatják a kötet írásait. 


